

Copie
Pop. u.oublic
d-va foale cauu
01.03.2017

ROMANIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 3228
IEȘIRE	
Ziua 28	Luna 02 Anul 2017

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

Du. Iacob
01.03.2017
P

RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de vicepreședinte pe anul 2016

Subsemnatul Rus Ioan, în baza Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr. 5/2016 privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Satu Mare, din data de 22.06.2016 am îndeplinit funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare și în același timp fiind și membru al Comisiei pentru activități economico-financiare. În calitate de vicepreședinte am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare în care s-au dezbătut 168 proiecte de hotărâri și la ședințele Comisiei pentru activități economico-financiare, în calitate de membru al acesteia, în care au fost analizate și dezbătute un număr de 70 proiecte de hotărâri pentru care s-au dat avize.

Atribuțiile repartizate, conform dispoziției președintelui Consiliului Județean Satu Mare nr. 127/2016 sunt:

- Coordonarea Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare, inclusiv coordonarea și răspunderea de realizarea activităților privind asigurarea siguranței circulației pe drumurile publice de interes județean;
- Coordonarea și controlul organismelor prestatoare de servicii publice și de utilitate publică de interes județean, cum sunt: Spitalul Județean de Urgență Satu Mare, Spitalul de Pneumoftiziologie Satu Mare, Spitalul Orășenesc Negrești Oaș, S.C. Palat Jud S.R.L. și Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor din județul Satu Mare;
- Coordonarea realizării activităților de investiții și reabilitare derulate prin intermediul Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare, privind unitățile sanitare publice de interes județean din județul Satu Mare.

În calitatea mea de consilier județean al Consiliului Județean Satu Mare cât și în calitate de vicepreședinte al acestei instituții, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a Administrației Publice Locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta depun acest raport de activitate, cu privire la îndeplinirea atribuțiilor proprii în calitățile mai sus menționate. Mi-am exprimat promisiunea că în acest mandat voi lucra într-un mod în care doresc în spiritul legii să contribui la dezvoltarea județului, a UAT-urilor, să ajut fiecare cetățean și fiecare reprezentant al instituțiilor, care cer sprijinul Consiliului Județean Satu Mare.

Biroul meu este deschis pentru cetățenii care vin cu diferite probleme, sau au nevoie de sfaturi, pe teme administrative etc. Am urmărit îndeaproape și vitalizat activitatea direcțiilor Consiliului Județean Satu Mare repartizate în responsabilitate.

Pe parcursul acestui an am efectuat mai multe vizite la diferitele locații ale instituțiilor care conform dispoziției mai sus menționate erau în coordonarea mea. Am discutat când era cazul, cu conducerea acestor instituții, încercând de a găsi soluții optime pentru eventualele probleme enumerate de aceștia, care priveau în mod direct activitatea instituțiilor în cauză.

În cadrul fiecărei ședințe s-a căutat să se promoveze ideea de disciplină financiară și legislativă pe fundalul unei dezvoltări economico-financiare sănătoase a județului Satu Mare.

Ca și obiective generale care s-au urmărit pe parcursul activității:

- utilizarea în condiții de eficacitate și economicitate a resurselor financiare de care dispune instituția în vederea dezvoltării județului Satu Mare și a asigurării unor servicii publice de calitate – scop în care s-a căutat în permanență să se țină legătura cu specialiștii aparatului propriu al Consiliului Județean Satu Mare și a instituțiilor și serviciilor subordonate acestuia. Scopul fiind ca modul de repartizare a resurselor să fie cel optim din toate punctele de vedere,
- atragerea și găsirea de noi resurse financiare pentru a rezolva problemele cu care s-au confruntat pe parcursul anului UAT-urile/instituțiile subordonate în privința unei dezvoltări durabile din punct de vedere economico-financiar.
- respectarea legilor în dezbaterile problematice apărute, având ca și țel asigurarea integrității patrimoniului județului și monitorizarea gestionării corespunzătoare a fondurilor publice.

Am participat alături de specialiștii Consiliului Județean Satu Mare din comisiile de recepție la faze determinante în derularea investițiilor deschise pe drumurile județene, am făcut controale inopinate, am provocat întâlniri pe teme contractuale, respectarea termenelor limită și a calității lucrărilor. De asemenea am urmărit și derularea investițiilor pe CNI și ANL. Am urmărit finalizarea investiției de la Aeroportul Satu Mare și a negocierilor pentru atragerea de noi operatori. De asemenea am ținut legătura cu Primăria Negrești Oaș în scopul urgentării redepunerii documentațiilor pentru finalizarea Proiectului Luna Șes, pe variantă nouă. Am participat de asemenea la derularea proiectelor legate de Managementul Regional al Deșeurilor, găsirii de soluții adaptate utilizării la maximum a investiției realizate.

În ceea ce privește relația mea ca și vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare cu reprezentanții unităților administrativ teritoriale din județul Satu Mare această relație aș defini-o ca una de bună colaborare. Indiferent de culoare politică a conducătorilor aleși ai localităților din județ am avut întotdeauna o discuție deschisă cu ei, în ceea ce privește posibilitățile de dezvoltare a zonelor pe care le reprezintă. Am lucrat împreună pentru a găsi cele mai bune soluții la problemele ivite pe parcursul anului, deciziile întotdeauna s-au luat în consens, având în vedere posibilitățile actuale și de viitor.

Pe parcurs am reprezentat instituția la mai multe evenimente și întâlniri pe plan național. Modul de abordare a problemelor la evenimentele la care am fost prezent a fost discutată cu ceilalți colegi din conducerea Consiliului Județean Satu Mare.

Satu Mare

Vicepreședinte,

Rus Ioan

